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REGISTRE REIN DE CÔTE D’IVOIRE
CHARTE DE CONFIDENTIALITE

Tout membre du Registre Rein de Côte d’Ivoire (2RCI), quel que soit son statut, est tenu au secret professionnel. Toute rupture de ce dernier peut conduire à des poursuites administratives et pénales (selon l’article 51 de la loi numéro 2013 – 450 du 19 juin 2013 relative à la protection des données personnelles). 
En conséquence, aucune information concernant des personnes recensées par l’équipe du registre ne doit être communiquée à des tiers.
Cette charte sur la protection des données personnelles est fondée sur les engagements suivants :
· Pas de collecte d’informations n’entrant pas dans le cadre du registre,
· Pas d’utilisation de ces informations à d’autres fins que celles prévues,
· Elaboration de procédures afin de garantir la sécurité de ces informations et à répondre de la manière la plus complète et la plus précise possible concernant toute interrogation relative aux dites données,
· Toutes les informations sont couvertes par le secret professionnel et ne peuvent être communiquées qu’à des destinataires habilités (en vertu de la loi numéro 2013 – 450 du 19 juin 2013 relative à la protection des données personnelles),
· L’envoi de listes de noms n’est pas autorisé sans l’accord du responsable du comité national de l’éthique des sciences de la vie et de la santé (CNESVS).
· Ne jamais jeter dans les corbeilles à papier des listes nominatives de patients. Les documents doivent être broyés, brulés ou détruits par tout moyen à disposition pour la destruction de documents confidentiels.
· Ne jamais laisser de dossiers dans un endroit ou des personnes extérieures au registre sont susceptibles de passer. Rassembler si possible les documents nominatifs dans une armoire ou à défaut un bureau fermé à clé.
[bookmark: _GoBack]Cette liste de recommandations n’étant pas exhaustive, il est recommandé de signaler toute procédure susceptible d’entrainer un risque pour la confidentialité des données afin d’y réfléchir ensemble et trouver une solution pour améliorer la sécurité.
Je déclare avoir pris connaissance de la charte de confidentialité.                                                                            
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* Précisez votre rôle dans le projet
www.sinephweb.org – sineph@sinephweb.org – sineph@yahoo.fr 
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